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الصف 9

أسئلة تدریبیة في مادة الریاضیات



الرياضيات

2

يبين الشكل التالي ارتفاع وأطوال أضلاع مثلث. 1

         ما قياس طول ضلع القاعدة؟
A 

B 

C 

D 

2 . في هذا الشكل، مساحة المثلث  تساوي نصف مساحة المثلث 

.   و  يوازي 

؟  ما قياس طول الضلع 

في هذا المخطط، AB و CD متوازيان.  3
        ما قيمة x؟

A 50  
B 80  

C 100

D 160



3

يتوفر شامبو في أربع زجاجات مختلفة الحجم. 4

ي أي حجم زجاجة يكون ثمن الشامبو أرخص لل�ت الواحد؟ 
�ف

في رحلة إلى فرنسا، قام آدم بتغيير  إلى عملة اليورو. 5

كم يورو قبض آدم بالمقابل؟

لدى رحاب علبة تحتوي على 12 شريطًا مطاطيًا. 6
ي العلبة.

ائط مطاطية حمراء �ف هناك 4 �ش
يطًا واحدًا من العلبة دون أن تنظر. اختارت رحاب �ش

يط أحمر؟ ما احتمال أن تختار �ش



الرياضيات

4

تدعي منى أن رباعي الأضلاع هذا هو شبه منحرف. 7

دعاء؟        ما الذي يمكن أن يكون سبب هذا الإ
A 

ف اثنان من الزوايا منفرجت�ي
B  مجموع الزوايا هو
C الزوايا المقابلة متساوية تقريبًا
D   ف من الزوايا بالضبط هو مجموع اثن�ي

حديقة مستطيلة الشكل يمر خلالها ممران للجري.  8
        يمر الممران بشكل متوازي مع أبعاد الحديقة.

        ما المساحة الإجمالية للممرينَ؟
A 214 m2

B 224 m2

C 230 m2

D 1994 m2

؟ 9 ما قيمة 
A 

    

                                          
B 

C 

D 

سُئِل مجموعة من البالغين "هل لديك رخصة قيادة؟" 10
    يوضح الجدول التالىي الإجابات.

لانعم
805الذكور

ناث 5015الإ

    تم اختيار شخصٍ واحدٍ من المجموعة عشوائـيًا.
    ما احتمال أن يكون الشخص ذَكَرًا وليس لديه رخصة قيادة؟

A B C D
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القوة،  كيلو وات، التي يحتاجها مُكيف الهواء اللازم لتبريد منزل يعتمد على  11
        حجمه،  م�ت مكعب.

 . المعادلة هي : 
ل 100 م�ت مربعّ وارتفاع سقفه 3 أمتار.  ف مساحة طابق الم�ف

ل؟  ف      ما قوة مُكيف الهواء اللازمة لهذ الم�ف
A  0.3 كيلو وات

B 4.8 كيلو وات

C 16 كيلو وات

D 48 كيلو وات

يوضح هذا المخطط عدد الطلبة المشاركين في مختلف أنواع الرياضات في المدرسة.  12
ي رياضة واحدة فقط. 

   كل طالب يشارك �ف

     

ي من مجموعة السباحة. 
   تم اختيار شخص واحد بشكل عشوا�أ

   ما احتمال أن يكون هذا الشخص من البنات؟ 

A B C D

13 . رسم كمال دائرة بنصف قطر 
ثم قام برسم وتر بطول  داخل الدائرة.

ما هي أقصر مسافة من بداية أي نقطة من الوتر إلى مركز الدائرة؟



الرياضيات

6

14 . قامت سهام بركن سيارتها الساعة 
  . وغادرت موقف السيارات الساعة 

                            

كم دفعت سهام؟                                        
A AED 3.00

B AED 4.00

C AED 6.00

D AED 8.00

 إذا كان  متوازي أضلاع. و  هي 15

     

نقطة منتصف الضلع  .                             

ما الك� الذي تمثله مساحة المثلث 
؟ من إجمالىي مساحة متوازي الأضلاع 

في الشكل المقابل،  شكل رباعي. 16

 

؟                                                    ما قيمة 

A 

B 

C 

D 

يتم استخدام 350 جرامًا من الأرز لتجهيز وصفة طعام. 17
تـكفي هذه الوصفة أربعة أشخاص.

ف هذه الوصفة لتكفي 10 أشخاص. تريد دينا تجه�ي
ما مقدار الأرز الذي تحتاجه دينا؟

875 جرامًا 850 جرامًا  900 جرامًا 3500 جرامًا

A B C D
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يظهر في هذه الصورة لوحة تسجيل سيارة. 18
ف على اليسار، لوحة تسجيل السيارة عبارة عن رقم�ي

ي المنتصف،                  
ف �ف ف أبجديـ�ي وحرف�ي

. ف ف على اليم�ي ورقم�ي
ف الأعداد ّ أي من الحسابات التالية تـُبَ�ي

المحتملة لتسجيلات السيارة؟
A 

B 

C 

D 

مساحة المثلثات التي يشكلها المثلثين  و  موضحة في الشكل التالي. 19

        
؟ ما قيمة 

ذهبت السيدة عائشة في رحلة عند الساعة  يوم الثلاثاء. 20
ل الساعة  يوم الخميس. ف وعادت إلى الم�ف

ما مدة رحلة السيدة عائشة؟

21 ساعة 45 ساعة 51 ساعة 69 ساعة

A B C D



الرياضيات

8

تم إضافة مربعّات وتدويرها 21
لتشكيل نمط. 

عند إضافة المربعّات يتم              
تشكيل المثلّثات. 

ي الأشكال؟ 
أي قاعدة تربط عدد المثلّثات  بعدد المربعّات  �ف

يوجد في صف دراسي 15 ولدًا و 12 بنتًا. 22
   ما نسبة الأولد إلى البنات؟

م ذو 6 أوجه، أي من النتائج التالية تـكون 23 ب مرقَّ بالنسبة لمكعَّ
، و	  ف   أك�ش احتمالية من التدحرج مرة أو مرت�ي
  أقل احتمالية من تدحرج لرقم أقل من 5؟	 
A 1 التدحرج لرقم أك�ب من
B 2 التدحرج لرقم أقل من
C التدحرج لرقم زوجي
D 3 التدحرج لرقم

وصفة لصلصة جبن تـكفي ثمانية أفراد. 24
   المعاي�ي المستخدمة:

ف	      ل�ب
    زبدة	 
ف	      ج�ب

استخدمت دعاء الوصفة لتحض�ي صلصة تـكفي لـ 6 أفراد.
؟ ف ي تحتاجها من الج�ب

   كم عدد الجرامات ال�ت
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يوضح الرسم البياني التالي عدد أيام العُطلات التي حصل عليها العمال في عام واحد. 25
 

         
ي الرسم أعلاه لمجموعة مكونة من 150 عامل.

البيانات المذكورة �ف
ي حصل عليها هؤلء العمال؟

ما الوسيط لعدد أيام العُطلات ال�ت

يقوم عادل بالقيادة لـ 170 ميل. 26
ي الساعة.

متوسط �عته 50 ميلًا �ف
ي تستغرقها رحلة عادل؟

ما المدة ال�ت
A 3 ساعات
B 3 ساعات و 12 دقيقة
C 3 ساعات و 24 دقيقة
D 3 ساعات و 40 دقيقة

أقل درجة حرارة تم تسجيلها في أفريقيا على الإطلاق  هي  . 27
ي أفريقيا على الإطلاق  هي  .

وأعلى درجة حرارة تم تسجيلها �ف
ف أقل وأعلى درجة حرارة؟ ما الفرق ب�ي



الرياضيات
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 و  مستطيلان متشابهان. 28
أطوال أضلاع المستطيل  ثلاث أضعاف 

. أطوال أضلاع المستطيل 
ف ي المستطيل�ي

ف مساح�ت ما العلاقة ب�ي
؟  و 

A  مساحة  = 3 أضعاف مساحة
B  مساحة  = 9 أضعاف مساحة
C  مساحة  = 12 ضعفًا مساحة
D  مساحة  = 27 ضعفًا مساحة

يقطع سعيد مسافة 60 كيلومترًا في 6 ساعات، بالمشي حينًا وبركوب الدراجة حينًا آخر.  29
ي الساعة.

ات �ف ي بمعدل 6 كيلوم�ت يم�ش
ي الساعة.

يركب الدراجة بمعدل 18 كيلوم�ت �ف
ي فيها سعيد؟ ي يم�ش

كم عدد الساعات ال�ت

ABCD  متوازي أضلاع. 30

  
  
  

؟                                                               ما قيمة 
A  20

B 30

C 34

D 38

هذه هي الطريقة التي يتم بها قياس سعة القرص في أجهزة الحاسوب. 31
          1 كيلو بايت (Kb) =  بايت

          1 ميجا بايت (Mb) =  كيلو بايت
1؟  Mb كم بايت يمكن تخزينها على قرص سعته

 A
 B
 C
 D
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في هذا الشكل،  32

  

 عمودي على  و  تقع على                              
 . امتداد 

أي من أضلاع المثلث  متساوية؟
A 

B 

C 

D 

يوضح هذا الرسم البياني بالأعمدة النسبة المئوية للزيادة في عدد مبيعات المركبات الكهربائية  33
في ستة دول، في عامي 2014 و 2015.

         
ي أن عدد مبيعات المركبات الكهربائية كانت ضعف العام السابق.

الزيادة بنسبة  %100 تع�ف
ي 

ي عدد مبيعات المركبات الكهربائية أك�ث من الضعف �ف
ي حققت زيادة �ف

ما عدد الدول ال�ت
؟ ف العام�ي

لدى رفيدة AED 5000 في حساب استثمار. 34
ي نهاية عام واحد.

تحصل على ربح بنسبة %2 �ف
ل تقوم بأي عمليات إيداع أو سحب.

ي ذلك الربح؟
ي نهاية العام، بما �ف

ي الحساب �ف
ما لدى رفيدة �ف



الرياضيات
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تقارن سالي عدد ساعات شروق الشمس كل يوم في يوليو مع عدد ساعات شروق الشمس كل  35
يوم في ديسمبر في مدينتها.

   
         
        

وق الشمس؟ ي تزيد عن 3 ساعات ل�ش
ي يوليو وديسم�ب ال�ت

ف عدد الأيام �ف         ما الفرق ب�ي

ما تقريب  مترًا لأقرب متر؟ 36

8 أمتار 8.9 أمتار 8.91 أمتار 9 أمتار
A B C D
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37 .  يتشابه مع 

     

                                                . 20 عن النقطة  cm تـَبْعُد 
  . 15 عن النقطة  cm تـَبْعُد 

؟          كم تـَبْعُد النقطة  عن النقطة 
A   12cm

B   12.5 cm

C   17.5 cm

D   25 cm

ترسم سميحة السطح المنحني لوعاء زهور أسطواني. 38
              .40 cm 21 وارتفاعه cm نصف القطر الخارجي للوعاء

أي مما يلىي يوضح المساحة المطلية؟
A 

B 

C 

D 

يوضح الرسم منطقة مظللة لدائرة. 39
أي حساب يمثل مساحة المنطقة المظللة؟                            

A  

B  

C  

D  



الرياضيات
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يبيع تاجر سلات من الخوخ. 40
        يختلف سعر السلة على حسب الموسم.

ف الرسم عدد السلات المباعة بأسعار مختلفة.         يب�ي

        
أي من العبارات التالية صحيح؟

A .ف الأسعار المُحصلة وعدد السلات المباعة ي ب�ي هناك ارتباط إيجا�ب
B .ف الأسعار المُحصلة وعدد السلات المباعة ل يوجد ارتباط ب�ي
C .ف الأسعار المُحصلة وعدد السلات المباعة ي ب�ي هناك ارتباط سل�ب
D .ف الأسعار المُحصلة وعدد السلات المباعة هناك ارتباط متعادل ب�ي

قامت منى بجمع  و  41
ة. ثم قربت الناتج إلى أقرب ع�ش

ما العدد الذي حصلت عليه؟

42      
                          

 

                               

30 12 42 72

A B C D
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في هذا الشكل،  خماسي أضلاع منتظم. 43

 

                                               .          هو مركز الخماسي
؟         ما قيمة 

A 

B 

C 

D 

44 . إذا كان  شبه منحرف فيه  يوازي 

                           . قياس مساحة شبه المنحرف 
. قياس الرتفاع 

. قياس طول الضلع   
؟ ما قياس طول الضلع 

قام مدرس بوضع مخطط بنتائج  45
ملاء لـ 15 طالبًا.         اختبارين للاإ

   

ي تمثل       
كل نقطة على الرسم البيا�ف

طالبًا واحدًا.
كم عدد الطلبة الذين سجلوا أك�ش

ي كل اختبار؟
من 30 علامة �ف

A 5

B 6

C 7

D 10




